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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Teak dining table with two inserts, six
chairs, and six drawer dresser.

403 Raku pottery covered jar signed John
Pickering.

$25 - $50

$1,000 - $1,500

404 Geometric shaped hooked mat.
$15 - $30

Lot # 401

405 Large art pottery charger.
$25 - $50

402 

406 Lot of Carnival style coloured
glassware.

$20 - $30

Coalport china part dinner service,
"Queen Elizabeth" pattern.

407 Rectangular patterned rug, cream
field.

$20 - $30

$100 - $200

401 

$200 - $400

411 Chalet art glass centrepiece.
$15 - $30

Lot # 408

412 Raku art pottery bird box by Brian
Forester- Merganser, 11".

$25 - $50

409 

413 Coloured print after Andy Warhol,
"Marilyn".

$10 - $20

Westclox Sunburst wall clock.

414 Chamberstick with decorated glass
shade.

$10 - $15

$10 - $20

415 Art pottery organ grinder with dog.
$25 - $50

408 Italian Roche Bobois grey leather
settee, pair of armchairs, and
matching footstool.

416 German china two handled vase.
$10 - $15

410 Tiffany style leaded glass lamp.

417 Two stained glass butterflies and
mirror.

$15 - $30

$50 - $75



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Jan 31 2017

Ethno World - Feb 07 2017
Fine Art - Feb 28 2017

TopNotch - May 31 2017

$50 - $75

418 

421 19th Century Art Nouveau oval
framed leaded stained glass window.

$300 - $500

Teak cylinder desk.

Lot # 419

422 Bristol glass fruit bowl.
$20 - $30

419 

423 Teak tea wagon.
$50 - $100

Coloured and shaped art glass
shallow dish signed Holm Romeol
14394-B, 9".

424 Vintage brass desk lamp with glass
shade, "Christopher Ray".

$50 - $75

$40 - $60

425 Rosenthal Studio Line Grunewald
(Green Forest) part luncheon service.

$40 - $60

$100 - $150

426 Danish modern walnut double chest
of drawers.

$50 - $75

420 Teak three-drawer night table.

$50 - $75

Lot # 427

431 Large teak single pedestal executive
desk.

$100 - $200

428 

432 Oak swivel executive chair.
$25 - $50

Lot of china.

433 Tri-light floor lamp.
$20 - $30

$15 - $30

434 Danish style sofa chair.
$15 - $30

427 Carved oak rocker.

435 One Hull and two Redwing vases
and a pitcher.

$40 - $60

429 Circular framed mirror.

436 Royal Dux figurine of a lady wearing
blue dress.

$15 - $30

$20 - $30

437 Pair of Oriental crackleware vases.
$75 - $125

$50 - $75

438 Lot of Majolica etc.
$15 - $30

430 Lot of vintage dinnerware circa 1920s
through 1950s.



Four pieces Redwing pottery etc.

440 

443 Lot of assorted plates.
$15 - $30

Pair of diamond shaped pieces of
leaded glass.

444 Two pairs of framed needlework
panels.

$20 - $30

$50 - $100

445 Lot of Royal Albert Pettipoint china.
$20 - $30

$50 - $75

446 Pair of large red lustre vases.
$15 - $30

441 Oil on paper signed Suzanne Mir,
"Jericho".

447 Lot of decorative china plates.
$15 - $30

$20 - $30

448 Lot of misc. china including Royal
Albert.

$15 - $30

439 

449 Eight piece Danish modern walnut
dining room suite.

$200 - $300

442 Two table lamps.

450 Teak framed wall mirror.
$25 - $50

$15 - $30

$50 - $100

454 Set of four coloured glass cereal
bowls c.1950s.

$10 - $20

Lot # 451

455 Coloured glass bowl.
$15 - $30

452 

456 Coloured drawing signed Martina
(Kowalchuk), 7 1/2" x 5 1/2", "Pine
Cones".

$15 - $30

Pair of art pottery plates, 9".

457 Hand painted sea glass vase, Rosta
Sweden.

$10 - $20

$15 - $30

458 Two Roseville flour pots.
$30 - $50

451 South American lambswool wall rug.

459 Ceramic milk jug with pewter top.
$10 - $15

453 Roseville art pottery book and an art
pottery brick shaped container signed
R.

460 Teak bed frame with side-by-side
night tables and chest of drawers.

$150 - $300

$15 - $30

$20 - $30

$150 - $300

Lot # 691
691 Pr.of Limoges pate-sur-pate plaques-

Young Women playing lyre &
tambourine,length 10 1/2".

$100 - $200

689 

Lot # 692
692 Pair of Brass Giraffe Sculptures, 58"

and 48".
$600 - $800

Pair of good quality carved
mahogany armchairs with cane
backs and seats and needlework c

690 Continental china painted bowl.

693 Late 19th C. inlaid circular parlour
table with glass top.

Lot # 694
694 Early 20th century inlaid kingwood

cabinet with parquetry top.
$400 - $600

$250 - $500



684 19th Century carved mahogany
Egyptian Revival bookcase.

$750 - $1,250

Lot # 684

Lot # 686
686 Art Nouveau lamp with decorated

metal beaded shade.
$200 - $250

685 19th C Swedish time and strike gilt
wall clock.

687 Mahogany jardiniere stand with
figure.

$75 - $125

$200 - $300

688 Leaded coloured glass hanging
"hummingbird" lampshade.

$100 - $150

Lot # 685
466 Two Italian micro-mosaic pins and an

enamel painted brooch.
$25 - $50

$15 - $30

467 Ladies Art Deco metal mesh evening
bag.

$20 - $30

$100 - $150

468 Early American slipware jug,
(repaired).

$25 - $50

463 1971 dated Danish travel poster.

469 Art pottery vase, figures dancing.
$15 - $30

$50 - $100

470 Two painted and hard carved terra
cotta busts.

$60 - $80

461 

471 Oriental cloisonne match box and an
Oriental cloisonne bangle.

$20 - $30

464 Danish style armchair.

472 Modern ivory and gold dust pendant
with chain.

$25 - $50

$20 - $30

473 Royal Albert china pettipoint cream
and sugar on a tray.

$10 - $15

Pair of oil paintings on board
indistinctly signed, "Figures".

474 Set of Redwing Art Deco bookends.
$40 - $60

462 

465 

475 Set of Daum knife rests in box.
$15 - $30

Japanese bronze figure- Standing
Man with Poem on Back.

476 Broulite.
$10 - $15

$15 - $30

Framed Ruth Alder poster print,
"Cacti".

Malachite egg shaped mortar and
pestle.

482 Lot of matching Fiestaware plates.
$50 - $75

$15 - $30

483 Yellow Luxo desk lamp.
$20 - $30

$10 - $15

484 Lot of matching Spode china, "Jewel"
pattern.

$50 - $75

479 Pair of crystal drop earrings.

485 Sunbeam Mix Master junior in
original box.

$20 - $30

$10 - $15

486 Ceramic pitcher.
$10 - $15

477 

487 Chrome arborite dinette table with
two chairs.

$25 - $50

480 McCoy art pottery pelican figured
plant holder.

488 Papier mache fish signed Martina
Kowalchuk dated 2011, "Catch and
Release".

$25 - $50

$15 - $30

489 Lot of assorted cream and sauce
bowls.

$20 - $30

Pair of drop earrings.

490 Lot of English and American flour
containers.

$20 - $30

478 

481 

491 Custom made entertainment cabinet.
$50 - $75

Set of four semi erotic decorated
glass tumblers.

$15 - $30



Framed coloured print signed
Loneenecker, "Venetian Apartments
Capitola".

497 Divided server set into gallery base.
$10 - $15

$25 - $50

498 Large unsigned painting, Abstract
black and yellow.

$20 - $30

$25 - $50

499 Signed oil on velvet dated '76, 35" x
23 1/2", "Nude with Green Sweater".

$50 - $75

494 Chest of drawers.

500 Pair of coloured leaded glass
shades.

$25 - $50

$15 - $30

501 Coloured ltd.ed. print signed
Suzanne Marie numbered 30/300,
"Tropical Dream Fantasy".

$50 - $75

492 

502 Good quality stained glass window in
frame.

$150 - $300

495 Teak wall mirror.

503 Pair of wrought iron fire dogs.
$20 - $30

$25 - $50

504 Cabinet with glass doors.
$20 - $30

Watercolour signed Yuriko (Igarashi
Kitamura) '82,10 1/4" x 11 3/4", "Pink
Lilly".

505 Hand knotted green and cream
patterned throw.

$20 - $30

493 

496 

506 Green upholstered armchair with
matching upholstered hassock.

$40 - $60

Large black wall entertainment unit.
$25 - $50

$15 - $30

Pair of French etchings signed
Helene Formtecher.

512 Square yellow arborite topped table.
$25 - $50

$25 - $50

513 Pair of Oak Arts & Crafts style side
chairs.

$25 - $50

$100 - $150

514 Teak tray and canister set.
$25 - $50

509 Krohler brand loveseat.

515 Two Chinese oils on canvas(1
framed) circa 1950's, 18" x 24",
"Horses and Riders".

$75 - $125

$25 - $50

516 Lot of floral patterned British china
(four pieces).

$15 - $30

507 

517 RCA Victor walnut cased HiFi with 45
RPM and 33 RPM turntables.

$50 - $100

510 Mexican antique blown glass set.

518 Oil on board signed P.Collins, 7 1/4"
x 9 1/4", "Untitled- Abstract".

$50 - $100

$30 - $50

519 Oil on canvas signed (Antonio)
DeVity, 19" x 27", "Paris Street
Scene".

$300 - $500

Framed hanging stained glass
window, peacock design.

520 Oil on canvas signed Martina
(Kowalchuk) dated 4.1.95., 22" x 28",
"Trees in Winter".

$30 - $50

508 

511 T.J.Green Ltd. "Gripstand" ceramic
mixing bowl.

$20 - $30

676 Clear glass horse decanter.
$25 - $50

674 

677 Pair of late 19th C china pitchers.
$20 - $30

Lalique art glass tray in box.

Lot # 675

678 Teak display cabinet with drawers.
$150 - $300

675 

Lot # 679
679 Oil on board signed on back Martina

Kowalchuk, 18" x 24", "Still Life with
Red Pear".

$50 - $75

Royal Doulton art pottery tarzza
made for W.T.Lamb & Sons 1927, 9
3/4".

$75 - $100

681 Pastel signed Chandler, 7 3/4" x 20",
"River Landscape".

$50 - $75

$20 - $40

682 Victorian adjustable height
candlestick.

$40 - $60

680 

683 Art pottery jardiniere.
$15 - $30

Oil on board signed with monogram
dated 1917, 8 1/4" x 12 1/4", "Garden
Gate".

Lot # 681



$300 - $500

664 Art glass decorated vase signed
Etling, 5 1/4".

666 Pair of Bretby bud vases.
$20 - $30

$50 - $100

667 Bohemian coloured glass scent
bottle.

$20 - $30

Lot # 664

668 Signed American Art Deco vase.
$30 - $50

Lot # 665

669 Three piece art pottery centrepiece. \
$25 - $50

665 American Ace Powell bronze Indian
Chief numbered 27/48, 4 1/2".

$30 - $50

$100 - $150

Lot # 672
672 Art Nouveau art pottery two handled

oval shaped dish signed on bottom, 9
1/2".

$75 - $125

670 

Lot # 673
673 Art porcelain table lamp by Harlan

House, 21".
$200 - $300

Set of three linocuts Velen Fanderlik.

671 Acrylic on paper signed Martina
(Kowalchuk) dated 2013, 11 1/2" x
16", "Marshwood".

524 Danish teak three-drawer chest of
drawers.

$125 - $175

Ladies collar box.

522 

Lot # 525
525 Danish teak cabinet.

$125 - $175

Lot of matching Susie Cooper
designed china.

526 Coloured print signed Lynne Fast
numbered E/36, "The Silent
Shadowed Hills".

$25 - $50

$50 - $75

527 Red painted door with coloured
leaded glass panels.

$150 - $300

$25 - $50

528 Lot of pewter and stainless steel
teapots and jugs.

$20 - $30

523 Crystal ice bucket.

529 Lot of Winton cake plates, etc.
$50 - $75

$25 - $50

530 Lot of vintage 1950s plates.
$15 - $30

521 

Lot of vintage 1950s glass etc.
$10 - $20

$20 - $30

537 Lot of ceramic creatures.
$15 - $30

$50 - $75

538 Thomasville china cabinet.
$100 - $150

533 Bohemian style coloured glass
liqueur set.

539 Gilt framed picture, "Harem".
$50 - $75

$20 - $30

540 Framed needlework sampler with
bird's eye walnut frame.

$15 - $30

531 

541 Watercolour signed Lorraine Hill
dated 1986, 10" x 13 1/2",
"Waterfall".

$25 - $50

534 Lot of 1950s Pyrex items.

542 Four glass bowls.
$20 - $30

$30 - $50

543 Art Deco style walnut vanity.
$75 - $150

Two large etchings, "Fantale 3 & 4",
after Yvonne Davis.

544 Upholstered Swivel Vanity Stool.
$50 - $75

532 

535 

545 Oil on board signed Will Blanton
d.1959, "Barn and Farmhouse".

$50 - $75

Two decorative china serving pieces.

546 Two Japanese prints, "Geisha" and
"Fishing Village".

$75 - $125

$10 - $20

Two American pottery horse
bookends.

547 Gilt framed mirror.
$25 - $50

536 



Lot of decorative plates.

549 

552 Mixed media signed Maxine Linney,
"Metallic Forms 44".

$10 - $20

Carved walnut sideboard.

553 19th C. framed watercolour, Family
Gathered around Fire.

$100 - $150

$50 - $75

554 Oil on canvas signed L.Nash L. dated
'90, "Landscape with Red House".

$25 - $50

$15 - $30

555 Lot of ceramics incl. Gouda, Lennox,
Slipware etc,

$20 - $30

550 Watercolour signed Diane Michelin,
"River Scene".

556 Oil lamp converted into table lamp
with coloured leaded glass shade.

$20 - $30

$30 - $50

557 Walnut sideboard.
$100 - $150

548 

558 Walnut wardrobe.
$50 - $75

551 Oil painting on board signed E.
Hawkins, "Nude".

559 Naughyde upholstered armchair.
$25 - $50

$25 - $50

$20 - $30

Decorative dumbwaiter.

Lot # 561

564 Silver deposit cream jug, crystal
condiment jar etc.

$10 - $15

561 

565 German salt glazed jug.
$10 - $15

Pair of Continental porcelain egg
shaped table ornaments, 5 3/4".

566 Large glass jar of gentleman's
Armani scent.

$15 - $30

$50 - $75

567 Large lot of Carlton ware.
$50 - $75

$50 - $75

568 Sterling silver brooch with pearls.
$20 - $30

562 Benedict style dresser box.

569 Silver plated decorative choker with
blue stones.

$15 - $30

$25 - $50

570 Collection of four English pugs.
$20 - $30

560 

571 Three matching Art Deco dresser
frames.

$25 - $50

563 Art pottery pierced turquoise glazed
bowl, 8".

Lot # 658

659 Mid century floor lamp.
$50 - $75

658 Upholstered sofa.

Lot # 660
660 Early enameled Chinese brush pot.

$50 - $75

$50 - $100

Lot # 662
662 Limoges pate-sur-pate plaque-

Young Woman and Boy Fishing,
length 8".

$40 - $60

$10 - $20

663 Art Nouveau figured letter opener.
$15 - $30

661 Continental painted china ashtray.



$30 - $50

643 

646 Carved walnut parlour table.
$50 - $75

Arts & Crafts style sewing kit.

Lot # 644

647 Pair of framed prints after Leroy
Clarke- one dated '71.

$30 - $50

644 

648 Moorcroft art pottery shaped vase
with pomegranate pattern-damage
on rim, 9 1/2".

$25 - $50

Pair of early bronze barley twist
candle sticks, 12".

649 Walnut display cabinet.
$50 - $75

$100 - $200

650 Framed stained glass window panel
with coloured glass.

$150 - $300

$75 - $100

651 Two Grundig vintage speakers.
$40 - $60

645 Framed black and white photograph
signed J.Karsh.

$125 - $175

654 Pierced brass jardiniere stand with
stone top.

$50 - $75

652 

655 Oil on canvas signed with monogram
dated '56, 20" x 15 1/2", "Two Ladies
at Bar".

$20 - $30

Asian carpet with red, blue and
cream colours.

Lot # 653

656 Acrylic on canvas signed David Watt,
"Fall in Gatineau Park".

$50 - $75

653 

657 Gilt framed wall mirror.
$50 - $75

Late 19th C. leather upholstered oak
framed Morris chair.

$150 - $300

577 Lot of glassware including tumblers
decanter etc.

$15 - $30

$15 - $30

578 Lot of Alfreda Meakin English dishes.
$15 - $30

$10 - $15

579 Oak double pedestal secretary's
desk.

$25 - $50

574 Three Victorian/Edwardian carved
Meerschaum pipes, two with
characters.

580 Teak side chair with rope reeded
seat.

$20 - $30

$300 - $500

581 Upholstered button backed parlour
chair.

$25 - $50

572 

582 Watercolour on paper signed Judy
McLean dated '78, "Portrait".

$20 - $30

575 Coombs style green upholstered
parlour chair.

583 Victorian settee.
$100 - $150

$25 - $50

584 Table lamp with Tiffany style art
glass shade.

$50 - $75

Set of four Dansk taper sticks in
original box.

585 General Electric wall clock.
$20 - $30

573 

576 

586 Set of five Danish teak side chairs.
$100 - $150

Upholstered shield backed armchair.

587 Kilim carpet, approx. 11' x 5'6".
$50 - $75

$15 - $30

Art pottery part coffee set.
Acrylic on panel signed G. Peterson,
12" x 12", "Free Parking".

593 Pair of end tables.
$20 - $30

$10 - $20

594 Metal based marble topped tripod
table.

$20 - $30

$20 - $30

595 Royal Albert china part tea service,
Heirloom pattern.

$50 - $75

590 Upholstered armchair.

596 Inlaid hand crafted wooden chess
board- Michael Roughier dated 1980.

$25 - $50

$25 - $50

597 Late 19th century carved walnut
table.

$50 - $75

588 

598 Asian rug.
$50 - $75

591 19th Century carved table with lotus
foliate top.

599 Framed coloured print signed Ron
Ferdinand with dedication-Dennis
The Menace.

$25 - $50

$100 - $150

600 Framed coloured print by David
Skrypnyk, "Cape Scott at Twilight".

$10 - $20

Green upholstered tub chair.

601 Two piece period style lounge suite.
$100 - $150

589 

592 

602 Pair of wooden open armchairs with
needlework upholstered backs.

$50 - $100

Lot with liqueur set and decorated
picks etc.

$10 - $20



$20 - $30

$30 - $50

609 Late 19th century carved walnut
parlour table.

$50 - $75

$10 - $20

610 Bokhara style cream patterned
carpet runner, 30" x 70".

$50 - $75

605 Art Nouveau carved walnut box.

611 Pastel signed E.A.Caulton, 17" x 10
1/2", "Woman in Straw Hat".

$25 - $50

$25 - $50

612 Scottish cold painted bronze figure,
"Falconer".

$250 - $350

603 

613 RS Prussia china two-handled vase.
$30 - $50

606 Oak two tier end table.

614 Lot of matching late 19th C. china.
$20 - $30

$25 - $50

615 Victorian walnut hall table.
$50 - $75

Lot of matching china.

616 Markovich print.
$25 - $50

604 

607 

617 Upholstered highback armchair.
$25 - $50

Rosenthal Studio Line shaped
porcelain vase, 7 1/8".

618 Tall painted oak wardrobe.
$50 - $75

$40 - $60

Teak nest of two tables.

619 Framed pastel indistinctly signed,
d'95, "Marsh Scene".

$50 - $75
620 Upholstered parlour chair.

$50 - $75

608 Lot of decorative vases.

621 

624 Late 19th C. American country time
and strike clock.

$100 - $200

Lot of Queen Elizabeth II 1953
commemorative china and
glassware.

622 

625 Oak two tier parlour table.
$25 - $50

Lot of 1950s unicolour.

626 Wooden armchair on casters.
$20 - $30

$25 - $50

627 Nichols wool rug with burgundy field
and floral border with accents.

$50 - $100

$25 - $50

628 Dresser lamp with Tiffany style
dragonfly decorated shade.

$30 - $50

623 Lot including ceramic elephant and
cookie box etc.

629 Small lot of Royal Crown Derby
Mikado pattern china.

$25 - $50

$50 - $75

630 Large Italian amber art glass bowl
with gold flecks-paper label Maestri
Vetrai,dia.9 3/4".

632 Lithograph after Bernard Buffet,
"Pensees".

$100 - $150

$50 - $75

633 1920s wall clock with striker.
$50 - $75

Lot # 630

634 Parlour chair with cane back.
$30 - $50

Lot # 631

635 Framed mixed media picture.
$20 - $30

631 

636 Framed leaded glass window panel.
$125 - $175

Carved walnut sideboard.
$400 - $600

$30 - $50

639 Framed engraving signed James
Wilson, "Holy Island".

$20 - $30

637 

Lot # 640
640 Upholstered kidney shaped settee.

$50 - $75

Susie Cooper china five piece tea
set.

638 

Lot # 641
641 Karlsruhe Majolica by Lauger.

$40 - $60

Walnut china cabinet.

642 Arts & Crafts style rocking chair.
$100 - $150

$50 - $100


